
その他の意見 （資料3－②）

No ご意見（個人情報関連削除） 常勤責任者 特色 指定管理
1 子供たちに対して威圧的に感じます。 どちらとも言えない どちらとも言えない 未記載

2

合同保育の件については、もう少し前もって説明が欲しかった。直前に
決まったことだけ報告されても納得が出来ない。昨年度に比べ指導員の
質が低下した様に思う。（責任者も含め）

常勤である必要はない どちらとも言えない どちらでもよい

3

合同保育に関して、自校でない場合、子供の負担が大きい。期間を設け
て合同保育の場所を交代するなどの配慮をしてほしい。
市直営での運営を経験していない為わからない。

どちらとも言えない どちらとも言えない どちらでもよい

4

今年度から、学童に到着してから登所時間を記入していない児童のみ
欠席の確認をしている模様。新一年生の入学当時、親は学童のつもり
だが、児童は集団下校してしまい、家に着いたら誰も居ずに家に入れな
いという事態が発生している。たまたま近所の保護者が気づき、学童へ
送り児童の安全は確保された。昨年同様、各下後班の下校の前に出欠
を確認すべきだと思う。またその様な事態が発生し、悲しい事件になって
からでは遅い。指定管理者を配置する意味は何なのか？そのような事
態になった場合の責任を負わせるためや、親へのメンツではなく、児童
の安全を最優先するべき。あと、児童を預かる以上、簡単でも応急処置
できる人材を配置するべき。

どちらとも言えない どちらとも言えない どちらでもよい

5
学童の先生のレベルがあまりにも低くて、子供のためにならないなぁと
思う。もっと遊んでくれる先生にしてほしい。

良い どちらとも言えない どちらでもよい

6

保護者が学童に期待することは、市直営であっても指定管理であって
も、それ自体が問題でなく、いかに子供が毎日を充実して過ごすことが
できるか。子供たちが安心して安全に過ごせるかということです。上記質
問の2,4はそのこと自体を保護者がどうこうすることとは異なると思いま
す。最近の学童の様子より、気になること、改善してほしいことは、先生
方の質の向上をお願いしたいです。子供たちが先生に対して信頼とか尊
敬とか見られていませんし、一緒に過ごして楽しむこともできていませ
ん。子供たちをただ監視しているだけと感じます。先生方も子供たちと同
じ方向を見て、一緒に楽しんで過ごしつつ、危ないことやいけないことを
注意していただけると嬉しいです。

どちらとも言えない 良い効果がある どちらでもよい

7

民営化のデメリットとして一般的に挙げられる「保育士の入れ替わりが多
く定着しにくい」、「トラブルが表面化しにくい」といった、保育の質の低下
について漠然とした不安を感じます。　※質問４について「どちらとも言え
ない」と補記あり。

良い 良い効果がある どちらでもよい
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8

学校の先生から、学童の先生からも聞いて・・と言われ、学校の先生と
学童の先生が直接連絡取っていることを初めて聞きました。どんな情報
を話したのか分かりませんが、学校の先生からの話しぶりでは余りいい
印象を受けませんでした。情報提供をしたときにはこちらにもお知らせし
てほしいです。

良い 良い効果がある どちらでもよい

9

4でどちらでも良いにマルを付けましたが、出来れば市直営の方が保護
者としては安心です。土曜学童も民間になってから小学校まで行かなけ
ればならなくなり不便です。先生方の身分も安定したほうがより良い保
育を行えるのではないでしょうか？民間の利益にならない事業である
と、学童は思えるので。市が責任を持ち運営していくべきです。

良い 良い効果がある どちらでもよい

10

今年度から土曜日の場所が他の学童保育所になったことで子供が「行
きたくない」と言っています。遊ぶスペースが少ない、狭い、トイレに行く
のが嫌い、自由にものを使えない、など話してくれました。保護者として
は、上履き、着替えなど荷物が多いことに困っています。毎週準備をす
るのは手間がかかります。せめて登録のある学童と、他の学童の交互
でお願いしたいです。不公平だと思います。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

11

佐倉市は学童保育所の運営も含めて、教育にもう少し目を向けお金を
かけるべきである。今どきクーラーなしは健康面であり得ないと思いま
す。市川市等は完備されていて同じ千葉県でこうも違うのかとショックで
す。佐倉市では教育に目を向けなさすぎです。子供たちが安心して通え
る学童保育所の整備を進める上で、市がもっとお金をかけ、直接運営し
ていく事が何よりも重要である。働く親たちやその子供たちを支援してい
くための学童保育所であれば、お弁当やおやつの受付制度は今はどこ
でも行われていることであり、当たり前だと思う。千葉県内の市川市や東
京都の在住者にとっては佐倉市の現状を話すと驚かれるほどである。
現在の学童の先生方お一人お一人はとてもよくやってくれていて感謝し
ています。これは先生方に対する言葉ではありません。教育の重要さを
考えていただければ自ずと市がもっとお金をかけ、直接運営すべきこと
が大切なのが分かると思います。その方法が指定管理者制度なので
しょうか？市長さんもっと未来の子供達のことを考えてください。
※問4は指定管理者制度を続けなければ保育の質がおちるなら、指定
管理を続ける方が良い。市がきちんと管理すべきであり、まずはその方
法を検討すべきである。市直営の方法について考えるべきである。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

12

土曜日の学童を通常の場所ではなく合同にされるのは、利用する子供
が嫌がっており、困っています。送迎にも時間がよりかかる様になってし
まい、保護者も困っています。ニーズに合っていないので検討しなおして
頂きたいです。

どちらとも言えない どちらとも言えない どちらでもよい
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13

指定管理者制度に変更してから、細かい規則ごとが随所に増えた気が
します。何かあってはいけないという元での事とは思いますが、利用する
側としては融通が利かないと正直比べてしまう場面もあります（例えば毎
日人が違うために同じ説明をなんどもしなくてはいけない等）。確認のた
めに聞かれるのは問題ないですが、社内伝達で不明点だったところを確
認したうえでお願いできればと思います。社内共有が出来ている様で出
来ていない様に感じます。

良い どちらとも言えない どちらでもよい

14
質の良い保育が受けられて、働いている方の充足感があれば、管理体
制が市でも業者でもいいと思います。

良い どちらとも言えない どちらでもよい

15

大きな怪我が無いよう配慮いただけたらと思います。気づいたことなどあ
りましたら、こまめに知らせていただけるとありがたいです。

わからない 良い効果がある どちらでもよい

16

毎日本当にお世話になっています。本人も楽しく行けているようで安心し
てお願いできます。　※指定管理がどちらでもと記載があるのは「みんな
良い先生だからという意味で。」と補記あり。

良い 良い効果がある どちらでもよい

17

お弁当屋さんのお弁当が美味しくないと子供たちが言っており、利用し
たいが利用できずにとても残念に思っています。

良い 良い効果がある どちらでもよい

18
駐車スペースがもう少し確保してもらえると助かります。周辺道路も狭
く、車もそこで待つことも迷惑になると思うので、混雑する時間だけでも
校庭側に入れるようにしてもらえたりするといいなと思いました。 良い 良い効果がある どちらでもよい

19

学童は本当にありがたいです。学童なしでは働くことはできません。大変
感謝しております。ただもし要望を言えるなら、預かり時間を夜7時までで
はなく、8時までにしていただけるとありがたいです。主人は都内勤務で
定時退社しても夜7時には間に合いません。少しでも延長されるとありが
たいです。 良い 良い効果がある どちらでもよい

20

職員1人1人が子供の命を預かるという責任を負える方であればどなた
が運営されてもかまいません。また安全を確保するためであれば、保育
料の改定があっても仕方のないことであると考えています。

良い 良い効果がある どちらでもよい

21
指定管理ではなかった時を知らないのでわかりません。子供達にとって
良い環境、良い設備、良い指導者えあれば良いと思っています。
担当の先生方はとても素晴らしいです。 わからない 良い効果がある 指定管理を続けてほしい
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22

生徒1人1人に対してしっかりと、丁寧に指導した下さっている印象があり
ます。細かい配慮もしていただきありがたいです。2年生になり、他学年
と一緒になると思っていましたが、単学年の持ち上がったりだったのが
少し残念でした。人数も多く、編成上仕方ないとは思いますが、他学年
の子供との関係も学べる環境があっても良いなぁと思います。

良い 良い効果がある どちらでもよい

23

先生方皆様若い方からそこそこの年齢の方がいらっしゃり、いろんな視
点から見て下さっているように思います。いつも子供たちに向き合い、真
摯に対応してくださり、とても安心です。初めは学童が好きではなかった
娘も、今はそのような事もなくなり、楽しくいかせてもらっています。いつ
もありがとうございます。

わからない 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

24

いつも子供第一に考え接していただき、大変助かっていますし、安心し
てお願いすることが出来ています。今後も我々が安心して通わせること
ができる学童であってほしいと思います。

どちらとも言えない 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

25
これまでの様に安全面に十分配慮しながら運営してください。 良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

26

しつけやマナー、人との関わり、コミュニケーションの取り方など、生活の
場として必要なことが、親が働いていると十分取り組めずにおり、苦心し
ています。愛情こめつつビシビシ指導していただけたら幸いです。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

27
おやつ、お弁当の申し込みが出来るようになり、ママたちのニーズにあっ
たサービスができて良いと思います。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

28 お弁当おやつを注文できとても助かっています。 良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

29

学童は働く保護者にとって、とても助かるなくてはならない施設です。お
やつ、お弁当などのサービスもありがたいと思います。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

30

今年度の県民の日のイベントはすごく良かったと思います。企画してくだ
さりありがとうございました。通年になるといいと思います。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

31
市直営の時代よりも子供の楽しい時間を提供してくれている様に感じ
る。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

32

学童の先生方には大変よくして頂き、感謝いたしております。家ではする
ことのない将棋や合同保育などの楽しい行事などもしていただき、子ど
もも学童へ行くことをいつも楽しみにしております。安心して仕事が出来
ますので、非常にありがたいです。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

33

いつも子供たちの事をとても良く注意深く見守ってくれています。仕事帰
りですぐ帰宅してしまうので、お礼が言えず、いつもありがとうございま
す。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい
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34

どの先生が担当の日でも、いつもよく見て下さって、とてもありがたいで
す。安心して預けることが出来ます。ありがとうございます。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

35 民間の方が信用できるので、このままで良いと思います。 良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

36

子どもにも保護者へも親身となり、丁寧な対応をしていただきありがたく
思っております。常勤の先生がいることで、連絡時間の制限が前より少
なくなり、連絡がスムーズにいっている。以前日曜日明けの月曜日が学
級閉鎖になってしまい、どうしようと思ったが、児童センターから指導員さ
んへ連絡を取って頂き、月曜日朝から預かって頂けて大変助かりまし
た。もし直営だったら連絡も取れずこうは出来なかったと思う。天候不良
時に学校登校が遅くなる時も臨時にすぐ対応していただけてありがた
い。長期休みの時間外加算は支払うべきものと考えておりますが、県民
の日、運動会の振り替え等他の利用時の加算は今一度見直していただ
ければと思います。もちろん指導員さんには感謝の気持ちでいっぱいで
すが、預けなければならないので、お支払いはいたしますが、たった1日
と思うと見直して頂ければ幸いです。普段から子供の姿を的確にとらえ
ていただき、様子も教えていただき、アドバイスもしていただき、日々大
変感謝しております。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

37

学童の先生がいると子供の事を覚えてくれて、スムーズに対応してもら
えるように思います。子どもが楽しく学童に通えるので、安心して働けま
す。ありがたいです。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

38

いつも大変お世話になっておりありがとうございます。子どもも楽しく行っ
ている様で、安心して預けさせてもらっています。楽しい夏休みを過ごし
ているようです。これからもよろしくお願いします。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

39

先生方が良くしてくださるので、満足しております。色々なトラブルにもす
ぐに対応をして頂けるし、親としても担任の先生より身近なので、色々と
相談できるところも、気に入っていますし、助かっております。本当に大
変お世話になっております。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

40

他の学童の話を聞くと、長期休みの給食がなかったりするところもあるの
で、給食があるのはありがたい。子どもが学童は楽しい所と思えるような
場所にして頂けるとありがたいです。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

41 安心して子供を預けられています。 良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

42

学童での習い事が、土曜日にありましたが、平日で習い事ができるとあ
りがたいなと思います。長期休み期間のお弁当注文助かります。メ
ニューや量が子供向けになると食べやすいのかなと思います。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい
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43

子供がいつも楽しく通わせていただいています。送り迎えの時も子供の
様子をよく教えていただけて、細かく丁寧に見てくださっていることが伝
わり、とても感謝しています。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

44

毎日安心して子供を預けさせていただいています。ありがとうごうざいま
す。毎回何か楽しいイベントを考えてくださり、朝起きると早く学童に行き
たいと毎日楽しみにしてます。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

45

勉強する習慣が身に付きました。将棋ができるようになってたり、家庭で
はなかなか難しいことを学童保育所でできる様になったことが嬉しいで
す。また夏休み中などは、規則正しい生活が継続できることが良いで
す。いつもありがとうございます。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

46

市直営よりも丁寧できめ細やかなサービスだと感じる。常勤責任者の配
置により安心して子供を預けることができる。独自の取り組みについても
工夫を凝らしたものが多く、今後も続けてもらいたい。指定管理者制度
により利用者（保護者・児童）への対応を含む「質」は明らかに向上して
いる。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

47

いつも大変お世話になっております。入学したばかりで、学童保育所の
利用もようやく慣れてきたところですが、子供だけではなく、私自身もいろ
いろと相談に乗って頂いて、本当に色々な面で支えていただいていると
思います。あと、何よりも子供が「今日は学童だよ！！」と言うと嬉しそう
なので、この学童で良かったと感じています。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

48
いつも安心、安全に過ごしているようで、本当に感謝しております。これ
からもよろしくお願いします。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

49
常勤の責任者が配置されていると、学童の窓口がはっきりして相談等を
しやすくて助かる。

良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい

50

指定管理は是非続けてほしい。子供たちの安全性指導はやはり責任者
の元で成り立っていると思うので。でも保育料が上がってしまうのは厳し
い。現状維持でやって頂きたい。 良い 良い効果がある 指定管理を続けてほしい
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